

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U BIJELJINI

Broj: 59 0 St 019388 10 St

Bijeljina, 05.04.2011. godine

Okružni privredni sud u Bijeljini, po stečajnom sudiji Alidi Nađ-Mađarac, rješavajući u postupku stečaja nad imovinom stečajnog dužnika Saobraćajnog preduzeća „AUTOTRANSPORT“ AD Zvornik, Karakaj bb, a po prijedlogu predlagača-povjerilaca, radnika Birčaković Save, Maksimović Zorana, Aščerić Jovanke, Petković Milanke, Kostić Steve, Mijatović Gorana, Rikić Rade, Perić Milana, Bencun Slobodana, Mihić Danila, Mitrić Zdravka, Madjarević Vasilija, Stanojević Marka, Grujić Stanoja, Djokić Branimira, Ridjošić Bate, Bojić Ane, Perić Miroslava, Trifković Gorana i Djokić Petka, donio je dana 05.4.2011.god., seleće

RJEŠENJE

I - OTVARA SE postupak stečaja nad imovinom stečajnog dužnika Saobraćajnim preduzećem „AUTOTRANSPORT“ AD Zvornik, Karakaj bb

II - Za stečajnog upravnika imenuje se Kovačević Milan, dipl. ecc. iz Doboja, Kralja Dragutina broj 20, koji ima sva prava i obaveze utvrđene odredbom čl. 29. Zakona o stečajnom postupku i svoj izvještaj dostaviti sudu 8 dana prije zakazanog ročišta.

III - Pozivaju se povjerioci da u roku od 30 dana, računajući od isteka 5 radnih dana od dana objavljivanja oglasa o otvaranju stečajnog postupka u "Službenom glasniku RS" prijave ovom sudu svoja potraživanja u dva primjerka sa dokazima o osnovanosti potraživanja.

IV - Pozivaju se povjerioci da u roku od 30 dana, računajući od isteka 5 radnih dana od dana objavljivanja oglasa o otvaranju stečajnog postupka u "Službenom glasniku RS" prijave svoja razlučna i izlučna prava i u prijavi naznače dio imovine stečajnog dužnika na koji se odnosi njihov zahtjev i iznos do kojeg njihovo potraživanje po predviđanju neće biti pokriveno tim razlučnim pravom i izlučni povjerioci da u prijavi naznače predmet imovine na koji se njihov zahtjev odnosi, shodno članu 115. Zakona o stečajnom postupku.

Pozivaju se povjerioci da izvrše uplatu sudske takse na ime prijave potraživanja i to u vrijednosti od 1% od visine prijavljenog potraživanja, stim da nemože biti manja od 50,00 KM ni veća od 10.000,00 KM i to na žiro račun Budžeta RS br.562-099-00000556-87, vrsta prihoda 722211 budžetska organizacija 1086001 Republičke sudske takse i prilože dokaz o uplati iste.

V - Pozivaju se lica koja imaju obaveze prema stečajnom dužniku da ih bez odlaganja izvrše.

VI - Ročište na kojem će se ispitati prijavljena potraživanja (ispitno ročište) zakazuje se za dan **srijedu 08.6.2011. god. u 10,00 časova u sobi br. 4 Okružnog privrednog suda u Bijeljini ul. Majora Dragutina Gavrilovića 10.**

VII-Ročište povjerilaca na kojem će se na osnovu izvještaja stečajnog upravnika odlučiti o daljem toku stečajnog postupka (izvještajno ročište) zakazuje se za isti dan na istom mjestu nakon završetka ispitnog ročišta.

VIII-Dostavlja se rješenje registru Okružnog privrednog suda u Bijeljini da otvaranje stečajnog postupka upiše u registar suda i ZK kancelariji Osnovnog suda u Zvorniku da izvrše zbilježbu otvaranja stečajnog postupka u zk. ul. 101 i 3970 k.o. Zvornik, OT Bijeljina. i Banjalučkoj berzi Banja Luka .

IX- Ovo rješenje biće objavljeno u Sl. Gl. RS i na oglasnoj tabli Okružnog privrednog suda u Bijeljini.

O b r a z l o ž e n j e

Po prijedlogu predlagača-povjerilaca radnika Birčaković Save, Maksimović Zorana, Aščerić Jovanke, Petković Milanke, Kostić Steve, Mijatović Gorana, Rikić Rade, Perić Milana, Bencun Slobodana, Mihić Danila, Mitrić Zdravka, Madjarević Vasilija, Stanojević Marka, Grujić Stanoja, Djokić Branimira, Ridjošić Bate, Bojić Ane, Perić Miroslava, Trifković Gorana i Djokić Petka, za otvaranje stečajnog postupka nad Saobraćajnim preduzećem „AUTOTRANSPORT“ AD Zvornik, Karakaj bb, Okružni privredni sud u Bijeljini je rješenjem broj 59 0 St 019388 10 St od 11.1.2011.godine pokrenuo prethodni postupak za utvrđivanje uslova za otvaranje stečajnog postupka nad ovim stečajnim dužnikom i za privremenog stečajnog upravnika imenovan je Milan Kovačević o čemu je objavljen oglas u „Sl.gl. RS“ br. 4 dana 21.1.2011.godine i na oglasnoj tabli ovog suda.

Na ročištu za utvrđivanje uslova za otvaranje stečajnog postupka koje je održano 02.3.2011.godine i nastavka istog održanog dana 23.3.2011.godine, sud je pročitao izvještaj privremenog stečajnog upravnika od 28.2.2011.godine i dopunu istog od 17.3.2011.godine, kao i navoda privremenog stečajnog upravnika utvrdio sledeće: Da stečajni dužnik ne obavlja djelatnost od 2004.godine, da neraspolaže nikakvom knjigovodstvenom i drugo administrativnom dokumentacijom zbog čega nije mogao utvrditi bilansni status preduzeća, popis pokretne i nepokretne imovine, raspolaganje eventualnim zalihama i finansijskim sredstvima te strukturom i visinom obaveza i potraživanja kao osnovnim podacima u postupku utvrđivanja stečajne mase i visine obaveza prema povjeriocima. Kod stečajnog dužnika se još uvijek vodi zaposleno 17 radnika a mnogi su supsesivno napuštali i radnicima je potrebno povezati penzioni staž putem socijalnog programa za zabrinjavanje radnika čija su preduzeća otišla u stečaj. Obzirom da dugi niz godina preduzeće ne posluje i samim tim ne izvršava svoje dospjele obaveze iz poslovanja stekli su zakonom predviđeni uslovi za otvaranje stečajnog postupka nad istim. Što se tiče imovine stečajnog dužnika prema posjedovnom listu stečajni dužnik je posjednik 45986 m² i na istim ima 8 objekata i to upravna zgrada, trafo stanica, zgrada tehničkog pregleda, radionica, kotrovnica, radna hala, hala za pregled vozila i crpna stanica, međutim sve je to u ruševnom stanju i prema zk. izvacima 101 i 3970 k.o. Zvornik na dijelu imovine je upisana hipoteka . Međutim, stečajni dužnik raspolaže sa oko 32000 m² u zemljištu koje nije opterećeno hipotekom i prodajom te imovine kao i iz predumjlenih sredstava mogu se se izmiriti troškovi stečajnog postupka kao i eventualnom pozajmicom od Opštine Zvornik koja bi se vratila istom nakon unovčavanja imovine.

Ne postoje izgledi da stečajni dužnik nastavi sa obavljanjem djelatnosti ni djelimično ni u cjelosti, jer svi objekti su devastirani i uništeni.

Predlagači su u cijelosti prihvatili izvještaj privremenog stečajnog upravnika ostajući kod prijedloga.

U dokaznom postupku sud je izvršio i uvid u prepis posjedovnog lista broj 3906/5 RGU Banja Luka PJ Zvornik od 2.2.2011.godine, kopiju katastarskog plana, te zk. izvatke za zk. ul. br. 101 i 3970 k.o. Zvornik.

Prema članu 6. Zakona o stečajnom postupku („Sl.gl.RS“ br. 26/10), razlog za otvaranje stečajnog postupka je platežna nesposobnost stečajnog dužnika, a stečajni dužnik je platežno nesposoban ukoliko nije u stanju izvršavati svoje dospjele i potraživane obaveze plaćanja. U pravilu se smatra da je stečajni dužnik platežno nesposoban ako 60 dana neprekidno ne izmiruje svoje dospjele novčane obaveze.

Imajući uz vidu da je stečajni dužnik prestao sa obavljanjem djelatnosti od 2004.godin dana, da nema nikakvog izgleda za nastavak poslovanja, to je sud na osnovu člana 47.st. 2. a u vezi sa članom 6. Zakona o stečajnom postupku odlučio kao u stavu 1. izreke rješenja i otvorio stečajni postupak nad ovim stečajnim dužnikom.

Za stečajnog upravnika sud je imenovano Milana Kovačevića dipl. ecc. iz Doboja koji zadovoljava sve Zakonom predviđene uslove shodno članu 23. Zakona o stečajnom postupku („Sl.gl RS“ br. 26/10) i nalazi se na listi stečajnih upravnika.

Stečajni upravnik je obavezan odmah nakon stupanja na dužnost ući u posjed imovine koja spada u stečajnu masu, upravljati njome, po mogućnosti nastaviti poslovanje do izvještajnog ročišta, ako to ne šteti stečajne povjerioci, izvršiti detaljan popis stečajne mase i isti predati stečajnom sudiji najkasnije u roku od 45 dana od dana imenovanja. Uz svaki predmet potrebno je navesti očekivani iznos iz unovčavanja kao i knjigovodstvenu vrijednost. Stečajni upravnik je dužan sastaviti popis svih povjerilaca stečajnog dužnika za koje je saznao i do kojih je došao uvidom u knjige i poslovnu dokumentaciju stečajnog dužnika. Dužan je voditi poslovne knjige sačiniti početni bilans na osnovu inventarisanja prema stanju na dan otvaranja postupka, a sve shodno članu 29. Zakona o stečajnom postupku.

U popisu se odvojeno vode povjerioci sa pravom odvojenog namirenja i stečajni povjerioci razvrstani po pojedinim isplatnim redovima shodno članu 98 i 99. pomenutog Zakona.

Shodno članu 115. Zakona o stečajnom postupku stečajni upravnik je dužan sastaviti popis svih potraživanja radnika i ranijih radnika stečajnog dužnika dospjelih do otvaranja stečaja i predočiti im na potpis prijavu njihovih potraživanja u dva primjerka, a radnici i raniji radnici mogu prijaviti razliku svojih potraživanja ako smatraju da popisom stečajnog upravnika njihova potraživanja nisu u cjelosti obuhvaćena.

Na osnovu člana 78. stav 1. i 2. Zakona o stečajnom postupku danom otvaranja stečajnog postupka prestaju ugovori o radu radnika stečajnog dužnika, a stečajni upravnik je dužan pismeno obavijestiti radnike o prestanku radnog odnosa. Stečajni

upravnik može zaključiti nove ugovore o radu sa licima koja su potrebna za odvijanje stečajnog postupka.

Na osnovu člana 50 i 51. Zakona o stečajnom postupku sud je pozvao povjerioce da u roku od 30 dana od dana objave oglasa u „Sl. gl RS”, prijave svoja potraživanja stečajnom sudu u skladu sa članom 115. Zakona o stečajnom postupku, a istim rješenjem je odredio ročišta na kojima će se ispitati prijavljena potraživanja (ispitno ročište), te Skupštinu povjerilaca (izvještajno ročište) na kojoj će se na osnovu izvještaja stečajnog upravnika odlučiti o daljem toku stečajnog postupka za dan srijedu 08.6.2011.godine u 10,00 časova.

Na osnovu čl. 53 Zakona o stečajnom postupku sud je odredio upis otvaranja stečajnog postupka u registru Okružnog privrednog suda u Bijeljini, ZK kancelariji Osnovnog suda u Zvorniku da upiše abiljwežbu otvaranja stečajnog postupka u zk. ul. 101 i 3970 k.o. Zvornik, OT Bijeljina i Banjalučkoj berzi Banja Luka.

Rješenje o otvaranju stečajnog postupka biće objavljeno u „Sl. gl RS” i na oglasnoj tabli Okružnog privrednog suda u Bijeljini snodno članu 52. Zakona o stečajnom psotupku.

S obzirom na sve izloženo sud je donio rješenje kao u izreci.

POUKA: Protiv ovog rješenja stečajni dužnik može uložiti žalbu Višem privrednom sudu u Banja Luci roku od 8 dana od dana prijema rješenja putem ovog suda.

Žalba ne odlaže izvršenje rješenja .



Stečajni sudija,

Alida Nadj-Madjarac

Alida Nadj-Madjarac